
RESULTATEN I RESPONS

	

UITKOMSTEN | TIPS

>		� Leerlingen voelen zich fijn en (sociaal) veilig op de 
Camminghaschool. Tegelijkertijd zijn we op school 
continu bezig met het borgen en versterken van de 
ervaren (sociale) veiligheid van leerlingen. Elk kind dat 
zich gepest voelt is er immers eentje te veel. De komende 
periode gaan we hier bewust mee aan de slag. Onder 
meer door er de komende periode (nog meer) gesprekken 
over te hebben met ouders.

UITKOMSTEN | TOPS

Medewerkers
>	� Ouders zijn tevreden over de wijze waarop (en de hoeveel-

heid) informatie die zij ontvangen over hun eigen kind.
>	� Leerlingen vinden dat de school een plek is waar zij fouten 

mogen maken.

Ouders
>	� Leerkrachten kunnen goed uitleggen.
>	� De school heeft goede lesmethodes.
>	 Kinderen kunnen zichzelf zijn op school.

Leerlingen (bovenbouw)
>	� Leraren helpen ons goed met ons schoolwerk op het 
	 moment dat het nodig is.
>	 We leren om samen te werken met andere leerlingen.

UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In november 2022 is op de
Camminghaschool in een kort tijdsbestek 
een tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, 
waarbij aan leerlingen uit de bovenbouw, 
ouders, medewerkers en leidinggevenden 
gevraagd is hun mening te geven over hun 

school. Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt 
van de vragenlijstenset Qschool PO van B&T 

organisatieadvies. Daarnaast hebben leerlingen 
uit de middenbouw een foto-opdracht 

uitgevoerd. De resultaten zijn direct besproken 
met het team en een groep ouders.
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